

Успешных вам гастролей, дорогие волжане!

Вчера представители общественности Смоленска тепло встретили артистов Куйбышевского театра оперы и балета.

«Добро пожаловать, дорогие волжане!» — приветствует выходящих на перрон большой лозунг на фасаде вокзала.

Гостей приветствовал начальник Смоленского областного управления культуры промышленного облисполкома А. И. Веселов. В ответном слове главный дирижер Куйбышевского театра оперы и балета, заслуженный деятель искусств Савелий Соломонович Бергольц сказал, что все артисты гастрольной группы с нетерпением и интересом ждали этой встречи и очень благодарны радушию смолян, на которое постараются ответить своим искусством.

Гастроли Куйбышевского театра оперы и балета продлятся до августа. Более 200 артистов покажут смоленскому зрителю свое искусство. В репертуаре театра постановки русских классических опер и балетов, зарубежных классиков и произведения советских авторов. Многие из репертуара наших гостей смоляне увидят впервые.

Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств МССР Георгий Михайлович Геловани рассказал нам, что в период гастролей в Смоленске театр будет продолжать работу над постановкой пер-

вой советской сатирической оперы на современную тему — «Памятник» (либретто Ю. Левитина и С. Михалкова); над балетом «Снегурочка» на музыку П. И. Чайковского и над детской оперой «Кошкин дом» на текст С. Маршака.

Театр планирует встречи с рабочими смоленских предприятий, с тружениками колхозного села. Для

этих встреч будут подготовлены специальные целевые спектакли.

Сегодня в помещении областного драматического театра состоится открытие гастролей. Будет показана опера «Князь Игорь».

Успешных гастролей вам на смоленской земле, дорогие гости!

Текст и фото А. Стукалова и

А. Лиепиньш.



На снимке: заведующая отделом культуры Смоленского горисполкома М. И. Антонова вручает цветы заслуженному деятелю искусств РСФСР и ТАССР, главному дирижеру театра С. С. Бергольцу.